

15岁实习生 名震摩根士丹利

一份青少年调查报告让他一鸣惊人

以前,如果要问世界上最有名的实习生是谁?相信很多人都会回答说,莫尼卡·莱温斯基。但是如果现在你还这么回答,那你就落伍了。今年夏天,一个在摩根士丹利实习的英国男孩靠着一份实习报告让人见识到什么叫“一鸣惊人”。他就是15岁的马修·罗布森。他青少年使用传播媒介的习惯写出的报告让众多媒体经营者、投资人、广告商感到沮丧,因为他完全颠覆了他们对这个群体消费习惯的设想。

宠物狗带来“幸运六分之一”

不久前,罗布森还是个默默无闻的高中生,就读于格林威治的公立中学契布鲁克学校,为找不到实习机会而烦恼。但是他家的小狗鲁道夫(小名“鲁迪”)给他带来了好运。

今年早些时候,罗布森的妈妈希拉带着鲁迪到格林威治公园散步。在那里,鲁迪和另一条狗成了朋友。那只狗的男主人帕特里克·惠灵顿正好是摩根士丹利的一位高级分析师。宠物成了好友,主人也坐下来开始聊天。希拉谈到儿子的烦恼。她说,罗布森正在找地方实习,向当地的公司机构、律师事务所和银行投了无数自荐信,却都吃了闭门羹。随后,他写信给了摩根士丹利,不久就获得了一个实习两周的机会。办公地点位于金丝雀码头,著名的伦敦金融区。

据悉,这样的机会非常难得。摩根士丹利在金丝雀码头的公司每年在伦敦地区也只招收大约6名中学生来实习,名额往往只降落在银行家的亲眷身上。而鲁迪就意外地让他的小主人成为了幸运的六分之一。

幸运实习生幸运接到任务

7月初,罗布森来到摩根士丹利,开始他的实习生涯。“第一天真的很可怕。”罗布森回忆当天的情景。写字楼里干坐着和他一样局促不安的实习生。

接下来一周,主要是听取公司高层的各种演讲和介绍。到了第二周,罗布森觉得自己已经理解投行是如何运作的



最牛实习生:马修·罗布森

了。接着,他被分配到欧洲媒体研究处去实习。他的实习导师之一就是给了他实习机会的惠灵顿。

在摩根士丹利,很多青少年实习生都只是来感受气氛的,很少会真正参与工作任务。和罗布森同期的很多孩子们也在帮人买咖啡或者无所事事中度过整个实习期,但是他又一次被幸运之神眷顾了。欧洲媒体研究处的总负责人爱德华·希尔·伍德交给他一个任务,让他就自己和朋友们在交流沟通和使用传播媒介方面的习惯写一份报告。

发短信一天搞定调查报告

罗布森说,他差不多花了一天时间,用发短信的方式收集了朋友们的想法,然后就写出了一份长达3页的研究报告。他相信,自己的报告代表着英国少年的真实想法。他说:“大多数青少年说的都差不多。我们在学校就经常讨论这些事,不过我谈话的方式你们(大人)并不一定理解。”

罗布森的报告显示,青少年讨厌广告、电视和互联网上的植入式广告;他们不愿付费听音乐,80%的人用非法方式下载音乐,多数人从未买过CD;他们也不爱看报纸,因为“无法忍受满满一页的文字”;他们常去电影院,但“不是为了看电影,而是为了与好友聚会”。他们拥有手机,但主要用途是发短信和听音乐,相较于

打电话,他们更喜欢通过网络游戏免费聊天……

最让人吃惊的是,青少年一直被视为新媒体的消费主力军。但罗布森的报告说,他们不用Twitter,即使注册了账号,也不爱用,因为用手机更新Twitter太花钱,有这钱还不如给朋友发短信。此外,他们认为在Twitter上发布信息毫无意义,因为没有人会看他们的Twitter主页。

阅读人数最多的报告之一

没人会对这样的实习小作业抱有多高的期待。可是,当罗布森把报告送到三位导师桌上时,他们不由发出赞叹——“这是我们见过的最直接、也最引人思考的观察报告。”

最终,摩根士丹利决定对外全文发布这份报告。这一决定造成了史无前例的轰动,也让罗布森成为自莱温斯基以来全球最著名的实习生。很快,电话和邮件铺天盖地而来,世界各地的基金经理、公司总裁和投资商们纷纷要求摩根士丹利提供更详细的分析内容。

“在我们曾参与的研究报告中,这篇报告激起的反应无疑最大,而且肯定会成为摩根士丹利发表过的、阅读人数最多的报告之一。”希尔·伍德说。他估计,相比其它研究报告,罗布森的报告获得的反馈要高出五六倍。

罗布森的名气还迅速扩散到大众媒体。7月中旬,英国

《金融时报》头版刊登关于他的报道后,这位不用Twitter的少年变成了数百篇报纸文章、无数博客和Twitter消息的主题。据说,还有不少小报想出钱买罗布森的个人故事。但他只在妈妈的陪同下,在家中接受过《金融时报》和《泰晤士报》的采访。

希尔·伍德代表公司和罗布森在接受记者采访时说,摩根士丹利有规定,他们无法就此事提供更多的评论,而罗布森也已经结束实习,希望享受不被打扰的安静。

罗布森和摩根士丹利双赢

虽然摩根士丹利和罗布森不作回应,但网上关于这位声名鹊起的实习生的讨论却刚刚开始。嫉妒、质疑、流言传得沸沸扬扬。

不少人揣测着他的家庭背景——“他爸爸是摩根士丹利的CEO”、“听说他在一家昂贵的私立学校读书”。一个酸溜溜的帖子说:“我不明白,他们为什么不关注这么多专业的、详细的研究报告,我保证我的报告比他更专业,甚至,我还保证我比他更年轻。”还有人问,真不知道那些CEO有什么好惊讶的,这些事情,问问自己的孩子就可以知道了。

的确,希尔·伍德也承认,罗布森报告中的大部分观点并不新鲜,但这个15岁少年用他诚实的眼睛,用一种自信、毫不矫揉造作的语言,轻而易举地击溃了那些商界精英对这个世界自以为是的认识和看法。

罗布森成名的最大受益人当然是摩根士丹利,除了博得“不拘一格重视人才”的美名,还在士气低落的危机年代,为自己热炒了一把。同时,该公司还意外地收到了数以千计的评论和其他少年对这一报告的一系列修改,使他们可以得到更多数据,进行更为精确的分析。

明年夏天,罗布森将要考大学。估计,“史上最牛实习生”的称号能让他轻而易举敲开名牌大学的大门。他未来想从事“与银行业相关的”职业。而眼下,他要去参加童子军夏令营的远足。 据《新闻晚报》



喜剧变悲剧

婚礼上大火 烧死妇孺41人

科威特一个婚礼现场15日晚发生火灾,已经导致至少41名妇女和儿童死亡,另有70多人受伤,使一场喜宴在三分钟内演变为出一人间惨剧。

40年来最大灾难

科威特消防部门负责人贾西姆·曼苏里说,火灾当晚发生在首都科威特城以西的杰赫拉部落地区。救援人员已经发现41具尸体,58名伤员正在医院接受救治,其中7人伤情严重。曼苏里说,这是他从事消防事业近40年来见过的最严重火灾。

由于现场来宾家属和旁观者太多,救援人员难以顺利转移伤者。曼苏里说,一些死者遗体已被烧得无法辨认,当局将通过脱氧核糖核酸(DNA)鉴定确认他们的身份。

卫生大臣希拉勒·穆萨伊德·萨伊尔早先时候接受科威特通讯社采访时说,76名伤员被运到医院,一些人在危重病房接受治疗。他说,事故发生后,科威特所有医疗和急救部门紧急动员,10分钟内准备了40部车辆用于转运伤员。

妇女儿童多受害

这次火灾事故中眼下发现的死者均为妇女和儿童,其中妇女35名,儿童6名。

在科威特部落地区,许多

人现在还遵循着传统婚礼仪式,男性宾客和女性宾客分成两处参加喜宴,儿童通常与女宾在一起。目击者说,由于参加婚礼的人太多,新娘家无法容纳,就在家对面的空地上搭建了女宾帐篷,却不幸失火。

曼苏里说,大火不到三分钟就吞没了整个帐篷,人群在奔逃时相互踩踏,因此导致大量人员伤亡。帐篷唯一的一个出口处堆满尸体和鞋子,那景象令人恐惧。”他说。

消防部门不清楚火灾发生时帐篷里的确切人数,但曼苏里估计那顶帐篷能容纳约180人。(科威特时报)报道,一些死者是同一地区数月前一场相似火灾中遇难者的亲属。两名女性在那场火灾中死亡,数人受伤。

原因猜测多样

曼苏里说,起火原因可能源自电路,用来给自助餐保温的加热设备或焚香用的煤。

半岛电视台一名记者在报道中说,帐篷没有任何紧急出口,使用的也是易燃的棉质材料。

曼苏里说,在帐篷中举行活动需要事先向消防部门申请,以便审查帐篷的搭建是否符合安全标准,但这家人没有事先提出申请。

惠晓霜 新华社

悲剧变喜剧

主副伞全坏 幸运男绝地生还

英国萨罗普郡鲁斯伯里市40岁男子保罗·刘易斯日前从3000米高空跳伞时,他的主副降落伞竟同时失灵,保罗像陀螺一样坠向地面,最后重重砸落在一座飞机棚的铁皮屋顶上。令人难以置信的是,保罗奇迹般地大难不死。

从3000米高空坠落

今年8月14日下午,保罗和英国萨罗普郡“跳伞中心”的一组跳伞爱好者乘坐飞机从萨罗普郡维丘奇市的蒂尔斯多克机场起飞,抵达3000米的高空开始进行跳伞。和以往一样,保罗这次跳伞也是为一名女性跳伞新手拍摄跳伞录像。当日下午3时左右,当跳出飞机的保罗自由坠落到900多米高空时,他吃惊地发现自己的主降落伞竟然无法正常打开。保罗立即当机立断抛弃了主降落伞,并试图打开副降落伞。可令他做梦也没想到的是,他的副降落伞也发生了故障,降落伞绳索纠缠在了一起,导致副降落伞无法完全打开——保罗就像陀螺一样旋转着飞速坠向地面!

重重砸在飞机棚屋顶上

在地面观众震惊的注视下,保罗以每小时30英里的速度重重砸在了地面一座漂浮出水面”她认为印度方面应该“以牙还牙”。 韩梁 新华社

变了形。保罗在屋顶斜坡上翻滚了10来米,所幸他的副降落伞钩住了屋顶上的一枚螺钉,从而阻止了保罗继续沿着屋顶斜坡滑向地面。

令人难以置信的是,尽管保罗从3000米高空坠落到地,但他竟奇迹般地大难不死,逃过了一劫。保罗除了脖子摔伤外,全身上下竟连骨骼都没摔断一根。闻讯赶来的救援人员费了九牛二虎之力才将保罗从9米高的飞机棚屋顶上救下地面,保罗随后被紧急送往北斯塔福德郡大学医院接受抢救。然而医生发现,保罗身上并没有遭遇任何严重的伤势,他压根就没有任何生命危险。医生相信,保罗很快就可以康复出院。

医学专家相信,柔韧的飞机棚铁皮屋顶显然起到了软垫的作用,承受了部分巨大的冲击力,从而使保罗逃过一劫,奇迹般地幸存了下来。

朋友建议他买彩票

英国蒂尔斯多克机场“跳伞中心”老板科林·菲茨莫里斯是保罗的密友,他亲眼目睹了保罗从空中坠地的全过程,科林称,保罗从3000米高空坠地大难不死,实在是太幸运了。科林相信,如果保罗掉落在水泥地上,他可能早就丧命了。科林说:“我笑着对他称,从现在开始,他绝对应该买彩票。” 兰西

“宝莱坞一哥”美国机场惨被扣



沙鲁克·汗

有“印度汤姆·克鲁斯”之称的宝莱坞影星沙鲁克·汗15日前往美国宣传电影新作,不料在新泽西州纽瓦克机场入境时遭2小时扣留和讯问。

沙鲁克认为自己因姓氏受阻,美国方面则辩解讯问只是走正常程序。印度国内舆论则纷纷指责美国“看人下菜”。

姓氏惹麻烦

沙鲁克现年44岁,是印度电影业巨星,号称“宝莱坞之王”、“印度汤姆·克鲁斯”。他在过去数年内主演影片超过70部,在海内外拥有众多影迷。

沙鲁克15日前往美国宣传新片《你的名字叫汗》,根据他的说法,自己的姓名出现在纽瓦克机场电脑的警戒列表中,随后受到2小时审问。他说,美国官员对他的美国之行刨根问底,他感到“十分焦虑”。沙鲁克在接受印度CNN-

IBN电视台电话采访时说,他们检查我,因为我是亚洲人”。他还说:“他们想了解我为什么来美国,在哪里停留。”

他的经纪人尼洛费尔·库雷希告诉印度-亚洲新闻社,他(沙鲁克·汗)遭到拘留,因为他姓汗。“沙鲁克告诉媒体,这并非他第一次因姓氏问题受到盘问。对于自己的姓氏,沙鲁克说,“一些国家觉得我的姓名有问题”,但他本人“为自己的姓名感到自豪”。

印度外交部发言人维什努·普拉卡什说,印度方面得知情况后与美国使馆交涉这一事件,印度驻美外交官和沙鲁克取得联系,随后赶到机场为他“解围”。

美称没问题

负责运营纽瓦克机场的纽约和新泽西州港务局称,他们并未要求拘留沙鲁克。美国海

关方面也辩称,沙鲁克并未遭拘留,他接受66分钟的讯问只是正常程序,并非姓氏招致麻烦。美国驻印大使蒂莫西·J·罗默说,美国使馆正努力查明真相,了解事件的来龙去脉”。美国《新闻周刊》杂志曾在2008年将沙鲁克·汗评为全球最具影响力的50人之一。

国内反响大

印度官员和舆论对沙鲁克在美国机场受阻一事反应强烈。包括加尔各答新闻网和印度报业托拉斯在内的众多印度媒体纷纷报道此事,并使用“遭拘留”描述沙鲁克在美国机场的经历。

印度新闻和广播部部长安比卡·索尼指责美国方面拘留沙鲁克,在美国,有许多检查超出要求,不少这种案例开始浮出水面”,她认为印度方面应该“以牙还牙”。 韩梁 新华社